

河南

省消防总队暗访周口、商丘、开封部分公共娱乐场所,隐患仍突出 开封一电影院防火门用木棍封堵 负责人说这是为保障设备安全



消防人员正在检查消防设施

商水县香山购物广场 消防未验收擅自开业

4月7日16时,省消防总队暗访人员来到位于商水县周商路上的香山购物广场负一层奥斯卡影院,发现该场所正在装修,附近的美食城却已正常营业,部分商家使用明火蒸煮。

当暗访人员让其提供消防许可文书时,负责人含糊其辞,左右推托。暗访人员还发现,整个购物广场负一层的室内消火栓处于无水状态,无消防水带、水枪,无巡检记录。

同时,商场负一层儿童游乐场已投入使用,尽管商场负责人一再表示儿童游乐场目前未营业,暗访人员却看到有家长和孩子正在体验。

周口商水融辉国际KTV 消火栓压力大

7日18时10分,暗访人员来到商水县城关乡周商路上的融辉国际KTV,该场所大厅中部摆放的香炉无任何防护措施,使用香烛祭拜,部分香灰散落在木质桌子上。

在测试室内,暗访人员发现消火栓水压达到0.8mpa,遂告诫场所负责人采取减压措施。当问及巡检时间间隔时,负责人称一天巡查一次,而按照相关规定公共娱乐场所应每两小时巡查一次,并且要做好相关记录工作。

在二楼的防烟楼梯间,暗访人员发现常闭式防火门处于敞开状态,无顺序器,安全出口上方的疏散指示标志损坏,逃生疏散楼梯倾斜角度更是接近60度,未达到建筑防火规范室外疏散楼梯倾斜角度不能大于45度的要求。

此外,该场所消防控制室操作人员不懂操作规程,应急疏散预案不熟悉。

本报讯 昨日,省消防总队对4月7日、8日暗访周口、商丘、开封三地公共娱乐场所消防安全发现的问题进行通报曝光,周口商水香山购物广场未经消防验收擅自开业,开封金明广场足疗店和电影院的消防水带均无3C认证,被要求切实落实消防安全主体责任。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图

商丘市民权县龙泉会所、致青春网吧 区域性报警系统存故障

4月8日上午,暗访组来到商丘市民权县秋水中路的龙泉洗浴会所,该洗浴中心共六层,当地消防部门在专项治理期间已对该会所存在的火灾隐患进行了排查,大部分隐患已整改完毕,火灾自动报警系统和自动灭火系统、灭火器等消防设施均完整有效。

暗访人员发现会所走廊部分疏散指示标志悬挂过高,未按规定安装在一米以下的位置,且个别疏散指示标志已

经损坏,遂责令进行整改。

在民权县致青春网吧,暗访人员发现该场所内区域性报警系统出现多处故障点,于是询问场所负责人为何不及时处置时,负责人称“从来都没有动过它”,并称安装系统的维保公司说“系统正常别动它”,这样的回答让检查人员吃了一惊。

暗访人员在网吧疏散通道出口处发现防火门上方的闭门器已损坏,部分安全出口未使用灯箱式疏散指示标志。

开封家富富侨足疗、开元电影院 安全出口防火门被封堵

8日下午,暗访人员来到开封市金明广场家富富侨足疗店,发现大厅祭拜的佛像直接放在木质桌子上,香灰直接落在桌子上,无任何防护措施。

暗访人员发现该足疗店室内消火栓消防水带无3C认证标志,安全出口处堆积了大量的杂物,部分安全出口无防火门,仅悬挂棉布帘,操作间顶棚使用可燃易燃材料装修,内部却使用大功率电器做饭。

傍晚,暗访人员来到开元电影院,该影院位于购物商场内,消防水带同样无3C认证标

志。影院安全出口的常闭式防火门成了敞开式,部分防火门衔接开关已损坏,而配电箱下面还堆积有大量可燃物品。

在三楼放映室,暗访人员发现部分疏散指示灯已损坏,安全出口防火门被木棍封堵,影院负责人称这样做是为保障设备安全。

随后,暗访人员来到大厅测试烟感报警器,一名工作人员拿着灭火器走来却回答不出如何使用、辨别灭火器,影院消防安全负责人要加强对员工的消防安全培训,切实落实消防安全主体责任。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

宅基地起纠纷 汝州4名男子铁锹拍邻居

本报讯 由于建房两家产生纠纷,一家4名男子对一名邻居疯狂殴打。这段视频被网友上传后,引起众多网友关注。昨日下午,记者从汝州市公安局获悉,3名涉案人员已投案自首,并被依法行政拘留,目前,仍有一人在逃。

连续几日,一段4名男子接连殴打一位老人的视频在网络上及微信朋友圈被刷爆。视频显示,一名上了年纪的男子被群殴,遭踢打、脚踹、铁锹狂拍,引起网友的关注和愤慨。经核实,此事系汝州市蟒川镇蟒川村王某自建房地因宅基地纠纷发生的殴打伤人案件。

案发后,汝州警方即介入调查并查实,4月1日上午8时50分许,汝州警方接到蟒川镇蟒川村村民王某的父亲王某申被打伤的警情后,蟒川派出

所迅速出警赶到现场,经询问得知打人者已逃离现场,民警立即拨打120并将伤者送到医院救治。目前,伤者王某申头部损伤,经医院初步诊治伤情稳定,正在医院接受治疗。

经查,受害人王某申与违法嫌疑人王某武系邻居,因宅基地纠纷引起冲突,违法嫌疑人王某武及其儿子王某杰、女婿高某阳及弟弟高某4人对受害人王某申实施殴打。事发后4名违法嫌疑人均已潜逃。汝州警方随即组织警力对潜逃的嫌疑人进行抓捕。

昨日下午,汝州警方发布通报称,经过7天工作,3名涉案人员迫于警方压力已于4月8日投案自首,并被依法行政拘留。另外一名嫌疑人正在全力抓捕中。

郑州晚报记者 石闯

急着回江苏看怀孕妻子 他一路开车出事了

高速护栏扎进车里,幸好人没事



本报讯 9日早上6点左右,高速交警周口高速事故大队接指挥中心指令,在宁洛高速谭庄到周口之间发生一起交通事故。民警赶往现场途中与当事人联系,当事司机由于过度惊吓,说不清具体位置,并且头部出血。

民警一边拨打120急救电话,一边联系施救车辆。

到达现场后,现场肇事车辆的惨烈程度,让民警倒吸一口凉气:肇事车辆撞断中央隔离护栏后,护栏直接扎到车内,把副驾驶位置和后排座椅全部扎烂,并且扎入车内的护

栏,距离驾驶员位置非常近,只有四五厘米。

120急救车到达后,经过检查,驾驶员并无大碍。

经询问,司机王某称,他8日夜从湖北出发,急着去江苏去看怀孕的妻子,行驶到事发地点时,由于大雾能见度低,加上车速过快,没有休息好,注意力下降,造成车祸。

高速交警提醒广大司机朋友,大雾天气条件下,降低行驶速度,注意力集中,不要疲劳驾驶,安全文明行车。

郑州晚报记者 刘德华 文/图